

厦门市侨联:疫情防控当先锋 助力厦门战“疫”

本报讯 自厦门市本轮疫情发生以来,厦门市侨联始终积极响应厦门市委市政府的号召,迅速行动,把做好疫情防控工作作为当前首要政治任务来抓,主动作为、奋战一线,筑牢抗疫防线。

在厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部第7号通告发布后,市侨联马上组织召开专题会议,要求机关干部积极参与全市疫情防控工作,号召党员干部积极落实“双报到”参与社区疫情防控志愿服务。9月17日,市侨联三名党员干部下沉至同安区祥平街道

西湖社区,深入战“疫”一线,充分彰显了党员的责任与担当。9月15日晚,市侨联同厦门市统战部、市政府侨务办公室、市海外联谊会、市台湾同胞联谊会联合发出《致在厦港澳台胞和海外侨胞的一封信》,倡议在厦海外侨胞

有序配合各项防控措施,为厦门这座美丽家园重现活力共同努力。除此之外,市侨联积极发挥资源优势,主动联系海内外侨界社团、爱心人士,目前有多项捐赠项目正在积极对接中,届时将通过卫健部门、红十字会转赠至一

线,共同助力厦门战“疫”。厦门市侨联在关键时刻冲在一线,凝聚共识,汇聚形成海内外侨胞抗击疫情的强大合力,携手共抗疫情,为坚决打赢疫情防控歼灭战、确保人民群众生命安全和身体健康贡献侨界力量。

抗疫当先锋 我们在行动

本报讯 8月27日,经批复,原厦门鹭风报社党支部、厦门市侨资企业联络中心党支部,合并成立中国共产党厦门市侨资企业联络中心和厦门鹭风报社联合支部委员会(简称“联合支部”)。

9月中旬,又一波新冠疫情来势凶猛,联合支部迅速行动起来,在疫情防控歼灭战中践初心担使命。通过《鹭风报》、“鹭风报”网站和微信公众号及各个微信群发出《同心同行 共抗疫情——致全市统一战线成员的倡议书》《致在厦港澳台胞和海外侨胞的一封信》和相关抗疫知识,

号召广大读者同心协力共抗疫。积极采写抗疫新闻。派记者到现场,采访报道机关干部下沉社区抗疫情况。连线同安抗疫一线,及时报道市委统战部机关干部在疫情高风险地区同安区新民镇乌涂社区的抗疫斗争。联系在厦侨企侨商,及时报道

荣誉市民企业泰普生物、福信集团、东亚机械和侨资企业康利集团等在抗疫中的行动。支部党员纷纷到抗疫一线担任志愿者,截止9月22日,已有11人次参加了疫情防控志愿服务活动。烈日下,人群中,我们胸前的党徽熠熠闪光。

翔台两岸同胞共抗疫情

本报讯 近日,在翔安区台港澳办和市台商协会翔安区台胞台企服务处的联合号召和动员下,一批热心的台胞台商,每日往返于制冰工厂和各露天、半露天核酸检测点,为一线医务人员、志愿者们送去降温冰块和食用冰块,缓解一线抗疫天使们的辛劳。

在现场,翔安区台港澳办工作人员、社区工作人员、志愿者和热心的台胞们分工有序,将颗粒冰倒入水冷扇供制冷使用,并把大包冰块分装成小袋,为工作中的医务人员放到腿上或绑在背上。

据不完全统计,自9月14日以来,他们已累计为一线抗疫天使送出冰块达2万多斤,遍布翔安区各露天、半露天核酸检测点和社区工作站。

送出丝丝清凉,收获点点温暖。面对一线抗疫天使们的感谢,热心的台胞台商们纷纷表示,两岸同胞同气相连,在助力抗疫的路上,我们决不缺席。

陈嘉庚纪念馆闻令而行 战“疫”一线显担当

本报讯 新冠疫情防控工作面临新一轮严峻挑战,陈嘉庚纪念馆党支部迅速响应号召,深入开展“党旗飘扬践初心 疫情防控当先锋”活动,结合市委统战部发出的《同心同行 共抗疫情——致全市统一战线成员的倡议书》,充分发挥支部的战斗堡垒作用,以党的建设引领各项工作,让党旗飘扬在疫情防控第一线。

陈嘉庚纪念馆支部向全体党员发出“红色动员令”——《给支部党员的一封信》,要求全体党员提高政治站位,加强风险意识,强化使命担当,进一步巩固拓展“党史学习教育”成果,以实际行动传承和弘扬“嘉庚精神”。党员、干部职工主动下沉一线,结合“双报到”开展“我为群众办实事”系列活动,就地就近到居住地社区和单位所在地社区党组织、各核酸检测点支援防疫工作,加强疫情防控政策宣传,坚决扛起疫情防控责任,共同筑起疫情防控安全屏障。

党旗所向,先锋所在。陈嘉庚纪念馆支部将继续发挥战斗堡垒作用,凝聚力量,切实把组织优势转化为打赢疫情防控阻击战的工作优势,坚决筑牢疫情防控“红色堡垒”,让党旗在疫情防控斗争一线高高飘扬。(黄晶晶)

同心抗疫 厦门致公在行动

本报讯 自疫情暴发以来,厦门致公党党员积极投身抗击新冠肺炎疫情,积极参与疫情防控志愿服务,在建言资政、凝聚共识上双向发力,为坚决打赢疫情防控歼灭战贡献致公力量。

控制疫情的工作部署、典型事迹,营造浓厚的抗疫氛围。

多角度建言疫情防控。近期共收到来自致公党员反映的社情民意40余条,共向各信息渠道报送社情民意信息37篇,信息内容涵盖疫情防控措施、核酸检测维护、社会风险预警、医卫健康措施、疫苗接种建议、基层舆情反映等方面。

积极参与疫情防控志愿服务。自厦门市启动全民核酸检测以来,致公党厦门市机关志愿者们挺身而出,或值守卡点、或捐赠物资、或测温维护。在中共厦门市委组织部征集下沉基层志愿者的第一时间,致公党厦门市6名机关干部自愿报名参加,展现致公人的担当。

抗疫有我 思明侨联义不容辞

本报讯(通讯员林晖琳)近期,厦门市疫情防控形势严峻复杂,正处于最关键、最吃劲的紧要关头,思明区侨联积极响应、迅速行动,主动靠前,“疫”路同心。

一是当好抗疫“战斗员”。区侨联发挥桥梁和纽带作用,面对广大归侨侨眷和海外侨胞,当好“娘家人”,做好“双向服务”。通过微信等方式,慰问辖区内归侨和在隔离酒店的侨胞们,并为近日从厦门出境的海外侨胞提供咨询和帮助。

三是当好防疫“宣传员”。及时转发官方权威消息,形成“人人参与、全民尽责、齐心抗疫”的良好氛围。通过公众号推文《戮力同心 团结抗疫 共同守护美丽鹭岛》向思明侨界发出倡议书,宣传防疫措施,扎实筑牢抗疫防线,树立必胜的信心和决心。

二是当好防疫“服务员”。区侨联机关主动请缨,奔赴抗疫最前线,9月18日起下沉到中华街道封控区域、梧村街道等社区进行防疫支援。区侨联青委会迅速组织志愿者,投入到多个社区的核酸检测志愿服务中,维持现场秩序、协助数据采集,减轻一线防疫人员压力,提升防疫效率。

同心同行聚合合力 湖里战“疫”一线勇作为

本报讯 湖里区统一战线高度重视疫情防控工作,引导全区统一战线发挥优势作用,积极投身疫情防控工作,履行统战责任,展现统战作为,贡献统战力量。

迅速反应动员,汇聚战“疫”力量。通过“湖里统战”微信公众号、微信群、QQ群等,向全区广大统一战线成员发布《戮力同心 共同战疫——致全区统一战线成员的倡议书》,号召全区广大统一战线成员立足岗位职责,发挥专业特长,助力疫情防控工作。运用新媒体平台及时发布疫情防控政策要求、统一战线参与疫情防控信息,进一步凝聚统战成员战疫合力,共同筑牢抗击疫情的坚实防线。

强化使命担当,勇做战“疫”先锋。部领导班子成员负责分管领域防控工作,部机关全体人员根据防疫任

务下沉挂钩的金山社区,全程参与全员核酸检测工作。民族宗教干部不间断对辖区宗教(民间信仰)场所开展巡查检查,督促各场所加强疫情防控管理,严格落实“双暂停”等防控措施。

发挥优势作用,彰显战“疫”作为。全区统战系统广大成员充分发挥自身优势和作用,在物资供给、科学建言、紧急救援、志愿服务等方面担当作为。截至9月21日,全区统战成员共联系募集捐赠资金265万元,捐助物资价值315万元;各民主党派、无党派人士报送建言16篇;112名台胞组成“台胞志愿服务联盟”分批分时支援塘边、神山、金山等社区核酸检测工作,及时补充抗疫一线力量。全区目前开展志愿服务活动30批次1000余人次,为打赢疫情防控歼灭战贡献坚实的统战力量。

同心战“疫” 集美统一战线在行动

本报讯 面对疫情,集美区统一战线紧紧围绕区委区政府工作部署,积极投身疫情防控工作,凝心聚力参与抗疫。

一是党员带头,践行初心使命,展现责任担当。集美区委统战部深入开展“党旗飘扬践初心,疫情防控当先锋”活动,引导统战干部深入一线担当作为。区委常委、统战部部长洪清岩带队,到辖区宗教活动场所督导疫情防控工作落实情况,深入后溪镇核酸检测点指导核酸检测工作。区统战系统9名党员干部职工积极响应区委组织部的号召,主动担任核酸检测工作志愿者。

二是党派出力,广泛凝聚共识,汇聚统战力量。区委统战部发出“同心同行,共同战疫”倡议书,号召各民主党派发挥职业优势、专业优势、资源优势,围绕疫情防控中心工作建言献策。多名党派成员主动到社区报到,参与疫情防控志愿服务。

三是企业给力,弘扬企业家精神,开展社会捐赠。辖区工商联会员企业主动履行社会责任,为一线抗疫免费提供罐装消毒水及饮料等,并捐赠20万元爱心款。目前,有多家企业向区委统战部、区工商联、区侨联表达捐赠意向,用实际行动助力疫情防控。

共同战“疫” 华博在行动

本报讯 9月17日开始,在厦港街道南华社区永福宫路口,都能看到华侨博物院身穿蓝色马甲的志愿者在志愿服务点帮助测量体温,引导出入人员、车辆核验八闽健康码,向群众宣传疫情防控政策。

面对新一轮疫情防控严峻形势,华侨博物院高度重视,迅速部署,全体干部职工把做好疫情防控作为当前重要政治任务,坚决贯彻落实省委、市委和市委统战部疫情防控要求,强化责任担当,积极响应《同心同行 共抗疫情——致全市统一战线成员的倡议书》,深入开展“党旗飘扬践初心 疫情防控当先锋”活动,把疫情防控作为守初心担使命的现实考验,作为党史学习教育成果转化的具体实践。

支部党员主动靠前,当好表率,担当作为,充分发挥党员先锋模范作用,率先参与到志愿服务中。首批12名党员和物业工作人员参与到志愿服务点值班。在第二轮志愿服务中,全院干部职工将共同战疫,参与到志愿服务中,在做好本单位疫情防控工作基础上,主动服务“双报到”结对社区,充实基层防控力量。